

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 03.12.2020 Numero di pubblicazione: HR02-1005038624

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti DNA Robotic SA, Balerna, nuovo DNA Robotics SA

DNA Robotics SA Via Passeggiata 26 6828 Balerna Prima DNA Robotic SA

DNA Robotic SA, in Balerna, CHE-396.841.048, società anonima (Nr. FUSC 217 del 08.11.2019, Pubbl. 1004755736). Statuti modificati: 27.11.2020. Nuova ditta: DNA Robotics SA. Nuovo capitale azionario liberato: CHF 100'000.00 [finora: CHF 50'000.00]. Nuove azioni: 100 azioni nominative da CHF 1'000.00 [finora: 100 azioni al portatore da CHF 1'000.00]. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono mediante avviso personale per iscritto.

Registro giornaliero no 15778 del 30.11.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 217, Data: 08.11.2019 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino